

Norsk Bobilforening

Region Sør

Referat fra styremøte

14.06.2022

Til stede: Anne Karin Pedersen, Anders Johnsen, Anett Mari Gjerstad, Olaus Meltveit, Irene Sande

Forfall: Ruth Føreland

Møtested: Messenger

Referent: Irene Sande

Sak 17/22 Plan for videre arbeid med nytt styre

Det ble besluttet at styremedlemmene, varamedlemmene, valgte delegater og andre som innehar verv i Region Sør møtes 9.-11. september. Målet med møte er å kartlegge status pr. nå, samt planlegge for det videre arbeide i Region Sør. I tillegg fordele arbeidsoppgaver og bli kjent med hverandre.

Ruth kontakter Sjøsandene og Sandnes camping i Mandal vedr. plass til bobilene og egnede møtelokaler.

Sak 18/22 Nytt varamedlem til styret

På årsmøte i mai ble det kun valgt ett varamedlem. Det nye styret fikk i oppgave å finne et varamedlem til. Thorbjørn Berg har sagt seg villig til å være varamedlem. Det ble godkjent av styret. Vi ønsker han velkommen.